
 

 

PETEK, 29. 5. 2020 

MAT  ODVISNOST KOLIČIN  Učbenik, str. 209 

V učbeniku si oglej primere – prepiši v zvezek. 

Če stane 1 rogljič 0,35 €, staneta 2 dvakrat več, to je 0,70 €. 

SKLEPAMO 

število rogljičev           višina plačila 

              1 rogljič ……… 0,35 € 

              2 rogljiča ……   X € 

              2 rogljiča ……. 0,35 € ∙ 2 = 0,70 € 

UGOTOVIMO 

Če kdo kupi dva enaka rogljiča, plača dvakrat več, kot bi plačal za en 

rogljič. 

Če stane 5 kg marelic 12,5 €, stane 1kg marelic 5 – krat manj, to je 

2,5 €. 

 SKLEPAMO 

število  kilogramov           cena 

               5 kg ……………… 12,5 € 

               1 kg ………………  X € 

               1 kg ………………. (12,5 €) : 5 = 2,5 € 

UGOTOVIMO 

Če kdo plača, pet kilogramov sadja z določenim zneskom bo za 1 kg 

istega sadja plačal petkrat manjši znesek. 

Naloga: U., str. 210/88., 89., 92.; kdor želi naj še reši 93. in 94. 

nalogo. 



 

 

DRU 

STARI VEK    Učbenik, str. 84  

Za uvod napiši svoje ime s staroegipčanskimi znaki. 

 

 

Zapiši z rimskimi številkami svoj rojstni datum. 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

RAZREDNA URA 

Pouk na daljavo 

 

 

Danes bomo razmišljali o učenju na daljavo. 

 V zvezek ali na list napiši naslov UČENJE NA DALJAVO in nariši 

svojo rožo. 

Na svojo rožo ne piši vprašanj, napiši samo odgovore. 

Rožo fotografiraj in mi jo pošlji.  Lahko ti pri tem pomagajo tudi 

starši. 

 

GUM 

Poslušaj glasbo, ki ti je všeč. Preglej zvezek, ali imaš vse prepisano in 

ilustrirano. 



 

 

 

 


